

NL: Jay Hill Snijplank / Serveerplank / Borrelplank Marmer - Grijs - ø 30 cm

Inhoud van het product:

- 1x Marmeren snijplank met een diameter van 30 cm en een dikte van 1,3 cm.
-

Gebruiksaanwijzing:

- Gebruik de snijplank voor het snijden van diverse etenswaren of als serveerplank voor hapjes.
 - Plaats de plank op een stabiele en vlakke ondergrond tijdens gebruik om verschuiven te voorkomen.
 - Vermijd het hakken met zware messen om beschadiging van het marmer te voorkomen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de snijplank na elk gebruik met een vochtige doek en milde zeep.
 - Droog de plank grondig af met een zachte doek om watervlekken te voorkomen.
 - Niet geschikt voor de vaatwasser; handwas wordt aanbevolen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Houd de snijplank buiten het bereik van kinderen om ongelukken te voorkomen.
 - Gebruik de plank niet als onderzetter voor hete pannen of schalen om thermische schade te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is niet geschikt voor kinderen onder de 12 jaar zonder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies:

- Breng de snijplank naar een lokaal recyclingcentrum voor steenachtige materialen of raadpleeg de gemeentelijke richtlijnen voor afvalverwerking.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals vermeld in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Cutting Board / Serving Board / Charcuterie Board Marble - Grey - ø 30 cm

Contents of the product:

- 1x Marble cutting board with a diameter of 30 cm and a thickness of 1.3 cm.
-

User instructions:

- Use the cutting board for slicing various food items or as a serving board for appetizers.
 - Place the board on a stable and flat surface during use to prevent slipping.
 - Avoid chopping with heavy knives to prevent damage to the marble.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- Clean the cutting board after each use with a damp cloth and mild soap.
 - Dry the board thoroughly with a soft cloth to prevent water stains.
 - Not dishwasher safe; hand wash recommended.
-

Safety Instructions:

- Keep the cutting board out of reach of children to avoid accidents.
 - Do not use the board as a trivet for hot pans or dishes to prevent thermal damage.
-

Age restrictions:

- This product is not suitable for children under 12 years without adult supervision.
-

Disposal Instructions:

- Dispose of the cutting board at a local recycling center for stone materials or follow municipal waste disposal guidelines.
-

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read the label before use.
-

Hazard information:

- This product does not contain hazardous substances according to the standard hazard list H200 - EUH541.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Schneidebrett / Servierbrett / Käsebrett Marmor - Grau - ø 30 cm

Inhalt des Produkts:

- 1x Marmor-Schneidebrett mit einem Durchmesser von 30 cm und einer Dicke von 1,3 cm.
-

Gebrauchsanweisung:

- Verwenden Sie das Schneidebrett zum Schneiden verschiedener Lebensmittel oder als Servierplatte für Snacks.
 - Platzieren Sie das Brett auf einer stabilen und ebenen Fläche, um ein Verrutschen zu vermeiden.
 - Vermeiden Sie das Hacken mit schweren Messern, um Schäden am Marmor zu verhindern.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- Reinigen Sie das Schneidebrett nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch und milder Seife.
 - Trocknen Sie das Brett gründlich mit einem weichen Tuch, um Wasserflecken zu vermeiden.
 - Nicht spülmaschinengeeignet; Handwäsche wird empfohlen.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Halten Sie das Schneidebrett außerhalb der Reichweite von Kindern, um Unfälle zu vermeiden.
 - Verwenden Sie das Brett nicht als Untersetzer für heiße Pfannen oder Gerichte, um thermische Schäden zu verhindern.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 12 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Entsorgen Sie das Schneidebrett in einem örtlichen Recyclingzentrum für Steinmaterialien oder befolgen Sie die kommunalen Entsorgungsvorschriften.
-

Warnhinweise:

- P101: Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - P102: Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der Standard-Gefahrenliste H200 - EUH541.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langlebige und optimale Nutzung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR : Jay Hill Planche à Découper / Planche de Service / Plateau en Marbre - Gris - ø 30 cm

Contenu du produit :

- 1x Planche à découper en marbre d'un diamètre de 30 cm et d'une épaisseur de 1,3 cm.
-

Instructions d'utilisation :

- Utilisez la planche pour découper divers aliments ou comme plateau de service pour les amuse-bouches.
 - Placez la planche sur une surface stable et plane pendant son utilisation pour éviter qu'elle ne glisse.
 - Évitez de hacher avec des couteaux lourds afin de ne pas endommager le marbre.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Nettoyez la planche après chaque utilisation avec un chiffon humide et du savon doux.
 - Séchez soigneusement la planche avec un chiffon doux pour éviter les taches d'eau.
 - Ne convient pas au lave-vaisselle ; lavage à la main recommandé.
-

Consignes de sécurité :

- Gardez la planche hors de portée des enfants pour éviter tout accident.
 - Ne pas utiliser la planche comme dessous de plat pour des casseroles ou plats chauds afin d'éviter les dommages thermiques.
-

Restrictions d'âge :

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans sans la surveillance d'un adulte.
-

Instructions de mise au rebut :

- Déposez la planche dans un centre de recyclage local pour les matériaux pierreux ou suivez les directives municipales d'élimination des déchets.
-

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse selon la liste standard des dangers H200 - EUH541.
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou pour toute question spécifique, veuillez contacter le service clientèle ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Tagliere / Vassoio da Servizio / Piatto da Portata in Marmo - Grigio - ø 30 cm

Contenuto del prodotto:

- 1x Tagliere in marmo con diametro di 30 cm e spessore di 1,3 cm.
-

Istruzioni per l'uso:

- Utilizzare il tagliere per affettare vari alimenti o come vassoio da portata per aperitivi.

- Posizionare il tagliere su una superficie stabile e piana per evitare che scivoli durante l'uso.
 - Evitare di tagliare con coltelli pesanti per non danneggiare il marmo.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Pulire il tagliere dopo ogni utilizzo con un panno umido e sapone delicato.
 - Asciugare accuratamente con un panno morbido per evitare macchie d'acqua.
 - Non adatto alla lavastoviglie; si consiglia il lavaggio a mano.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Tenere il tagliere fuori dalla portata dei bambini per evitare incidenti.
 - Non utilizzare il tagliere come sottopentola per pentole o piatti caldi per evitare danni termici.
-

Limitazioni di età:

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore ai 12 anni senza la supervisione di un adulto.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire il tagliere in un centro di riciclaggio locale per materiali lapidei o seguire le linee guida municipali per lo smaltimento dei rifiuti.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo l'elenco standard dei pericoli H200 - EUH541.
-

Seguendo queste linee guida, garantisci prestazioni durature e ottimali del tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio in cui hai acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Deska do Krojenia / Taca do Serwowania / Deska do Przekąsek Marmur - Szary - ø 30 cm

Zawartość produktu:

- 1x Marmurowa deska do krojenia o średnicy 30 cm i grubości 1,3 cm.
-

Instrukcja użytkowania:

- Używaj deski do krojenia różnych produktów spożywczych lub jako tacy do serwowania przekąsek.
 - Podczas użytkowania umieść deskę na stabilnej i płaskiej powierzchni, aby zapobiec przesuwaniu się.
 - Unikaj siekania ciężkimi nożami, aby nie uszkodzić marmuru.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Po każdym użyciu wyczyść deskę wilgotną ściereczką i łagodnym mydłem.
 - Dokładnie wysusz miękką ściereczką, aby uniknąć plam wodnych.
 - Nie nadaje się do mycia w zmywarce; zaleca się mycie ręczne.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Przechowuj deskę poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć wypadków.
 - Nie używaj deski jako podstawki pod gorące garnki lub naczynia, aby zapobiec uszkodzeniom termicznym.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 12. roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.
-

Instrukcja utylizacji:

- Utylizuj deskę w lokalnym punkcie recyklingu materiałów kamiennych lub postępuj zgodnie z miejskimi wytycznymi dotyczącymi utylizacji odpadów.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie ze standardową listą zagrożeń H200 - EUH541.
-

Przestrzeganie tych zaleceń zapewni długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub w razie pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Tabla de Cortar / Tabla de Servir / Tabla para Aperitivos Mármol - Gris - ø 30 cm

Contenido del producto:

- 1x Tabla de cortar de mármol con un diámetro de 30 cm y un grosor de 1,3 cm.
-

Instrucciones de uso:

- Usa la tabla para cortar diferentes tipos de alimentos o como bandeja para servir aperitivos.
 - Coloca la tabla sobre una superficie estable y plana para evitar que se deslice.
 - Evita cortar con cuchillos pesados para no dañar el mármol.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Limpia la tabla después de cada uso con un paño húmedo y jabón suave.
- Sécala bien con un paño suave para evitar manchas de agua.

- No apta para lavavajillas; se recomienda el lavado a mano.
-

Instrucciones de seguridad:

- Mantén la tabla fuera del alcance de los niños para evitar accidentes.
 - No utilices la tabla como base para ollas o platos calientes para evitar daños térmicos.
-

Restricciones de edad:

- Este producto no es apto para niños menores de 12 años sin la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación:

- Desecha la tabla en un centro de reciclaje local para materiales de piedra o sigue las normativas municipales de eliminación de residuos.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista de peligros estándar H200 - EUH541.
-

Siguiendo estas recomendaciones, asegurarás un uso óptimo y duradero de tu producto. Para más información o consultas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquiriste el producto.